

Să ne rugăm Domnului pentru:



... **apropierea noastră de Dumnezeu** - să fim conștienți de marea jertfă a Domnului Isus și să căutăm să trăim în sfințenie, în ascultare de El și să fim oameni după inima lui Dumnezeu!

... **grupurile de laudă și închinare, grupul de instrumentiști, corul de copii și corul bisericii** – Dumnezeu să-i binecuvânteze pentru slujirea pe care o fac, să le dea har și inspirație în a conduce biserica în prezența lui Dumnezeu prin închinare!

„Și să-L cunosc pe El și puterea învierii Lui...” (Filip. 3:10a)

RUGĂCIUNE

Doamne, pe cât de minunate sunt căile Tale, pe atât de întortocheate și întunecate sunt căile omului! Învață-ne să murim, ca să putem învia la o viață nouă. Sfășie perdeaua vieții eului nostru, de sus până jos, așa cum ai rupt perdeaua din Templu. Vrem să ne apropiem cu credință deplină. Vrem să trăim cu Tine în experiență zilnică aici pe pământ, pentru ca atunci când vom intra în cerul Tău ca să locuim alături de Tine, să cunoaștem deja slava Ta. În Numele lui Isus. Amin!

(A. W. Tozer)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

MARȚI : 18 - 20 Rugăciune

JOI : 18 - 20 Serviciu divin

SÂMBĂTĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Dani Ardelean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Dumnezeu L-a înviat din morți și I-a dat slava, pentru ca credința și nădejdea voastră să fie în Dumnezeu.” (1Pet. 1:21)

Hristos e viu!

Nu, nu e mort, ci El trăiește veșnic pentru noi ca mijlocitor la dreapta Tatălui! Nu, nu e mort, ci El trăiește... în noi și printre noi.

L-am văzut viu atunci când, plini de frică, tremuram în fața furtunilor vieții, cum s-a ridicat și cu glas poruncitor a potolit furtuna. L-am văzut viu atunci când, apăsăți fiind de grija viitorului, s-a ridicat cu glas blând și ne-a zis “Nu vă temeți, căci Eu sunt cu voi”. L-am văzut viu atunci când, bolnavi fiind, S-a ridicat să ne vindece bolile. L-am văzut viu atunci când eram la răscruce de drumuri și nu știam în ce parte să apucăm, cum s-a ridicat să ne lumineze drumul și să ne fie far călăuzitor. L-am văzut viu în nopțile de nesomn, cum a stat blând alături să ne sfătuiască și să ne învețe. L-am văzut viu atunci când dezamăgirea ne-a cuprins viața, cum a venit lângă noi să ne încurajeze și să dea un nou sens vieții noastre. L-am văzut viu atunci când ne luptam cu îndoiala, cum a venit și ne-a adus cuvântul credinței. L-am văzut viu atunci când singurătatea căuta să pună stăpânire pe viețile noastre, cum s-a ridicat, ne-a îmbrățișat dulce, ca să știm că nu suntem singuri, ci Îl avem pe El cu noi.

Nu, nu e mort, El trăiește și e parte din viața noastră de fiecare zi, iar noi trăim împreună cu El. **HRISTOS A ÎNVIAT!** ■ **Pastor Nelu Filip**

Fragment

Chenoză crucii e dovada cea mai puternică și mai limpede a totalității și seriozității întrupării lui Dumnezeu. Spre a da întrupării caracterul ei ireversibil, total, autentic, cinstit, s-a recurs la moartea pe cruce, chin cumplit, prelung, supliciu rușinos și socotit blestemat. Domnul a ținut să cunoască în deplină realitate, condiția umană în forma ei cea mai necamuflată, maximală, exasperată...

Iar noi să dăm uitării și să trecem neatenți pe lângă aceste fapte de iubire de neînchipuit și de părtășie fără seamăn a nesulemenitei noastre incertitudini omenești? Câtă nedreptate, nesimțire, ingratitude, împietrire, învârtoșare și dispreț ar fi din partea noastră! Cum ne-am înfrăți cu toți aceia care treceau clătînându-și bărbile și rânjind sarcastic pe dealul Căpățânei? Să tăgăduim, să uităm, să ne prefacem neștiutori? Oare nu am deveni ucenicii bătrânilor și cărturarilor care râdeau de chinul unui semen (cum socoteau ei) al lor, rostind: „Să se dea acum jos de pe cruce ca să vedem și să credem”. A nu pomeni Crucea, a ne feri de amintirea celor petrecute pe Golgota e, parcă, totuna cu a minimaliza fapta lui Iisus, a o relega printre alte jalnice amănunte istorice, ca, apoi, cu tot dinadinsul, să uiți un incident neplăcut. Au mai fost prooroci, învățători, filosofi și doctrinari de seamă, care au predicat și enunțat lucruri frumoase, înălțătoare, minunate. Dar care-i acela care și-a pus la bătaie trupul și s-a dat de bunăvoie unei morți îndelungate și cumplite? Niciunul nu s-a învoit să moară „ca un câine”, aidoma eroului lui Kafka. Și tocmai caracteristica aceasta a lui Hristos să fie refulată în adâncurile conștiințelor noastre susceptibile și stăpânite de grija îngropării accidentelor (sau a erorilor) supărătoare pentru chietitudinea noastră sufletească? Să eliminăm esența, fapta capitală, neegalabilă, inimaginabilă pentru psihia noastră?

Crucea, geometric și simbolic vorbind, e semnul întretăierii celor două planuri, e unirea dintre spiritual și material, e metafora dublei noastre naturi: duhovnicească și pământească. Ea ne rezumă, ne recapituilează, ne prezintă grafic și cardinal, ne expune în dubla – paradoxala, perpendiculară, fundamentală – noastră solemnă și derizorie situație de făptură care deopotrivă ține de lume și de cer. ■

Nicolae Steinhardt, *Dăruind vei dobândi*



Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 20 aprilie

Nicoleta Cioagă

Naomi Marian

Laura Scoruş

Luni, 21 aprilie

Adriana Goagă

Angela Laze

Ana Moldovan

Marti, 22 aprilie

Narcis Gherasim

Rebecca Rydan

Mădălin Surugiu

Maria Szucs

Miercuri, 23 aprilie

Lidia Gândilă

Viorica Ursu

Joi, 24 aprilie

Eugenia Gheleşel

Emanuela Rogojină

Vineri, 25 aprilie

Alin Bengescu

Cristian Ciobanu

Laura Neagu

Sâmbătă, 26 aprilie

Ioan Bortos

Raul Homoşdean

Adrian Manofu

Daniela Moza

“Domnul este păstorul meu, nu voi duce lipsă de nimic.” (Ps. 23:1-2)

Hristos a înviat... cu adevărat!

Într-o lume care devine pe zi ce trece tot mai seculară, chestiunile acestea particulare care țin de religiozitate, nu numai că sunt tot mai supărătoare pentru urechile omului iluminat de noile valori ale postmodernității, dar sunt și tratate precum niște lucruri derizorii, lipsite de valoare, pentru care nu merită să depui efortul de a te gândi prea mult. Așa că, pentru unii e mai simplu să-și astupe conștiința cu praful cunoașterii acesteia de ultimă oră care rezolvă totul printr-o ecuație științifică și să-și vadă mai departe de probleme cu adevărat importante, precum ar fi o nouă achiziție, o promovare importantă în cadrul firmei sau, pur și simplu, o vacanță într-o țară, dacă se poate, cât mai exotica, pentru a da bine unei imagini frumos construite social, dar, din păcate, grav afectate spiritual. Lucruri spirituale... ah, am uitat de Paști, da, sărbătorim Paștile, dar ce sărbătorim totuși? Zilele de concediu abia așteptate, ofertele generoase ale supermarketurilor, reunirea cu familia, masa bogată, distracțiile de seară, iepurașul, ouăle colorate, emisiunile de divertisment de la televizor? Așa-i că ceva nu pare a fi în regulă? Privim la o atmosferă forțată de sărbătoare și totul este numai bun pentru a fi comercializat. La asta să se refere Sărbătoarea? Mă gândesc că, dacă ar fi fost dintodeauna o sărbătoare atât de comercială cum vrea să se transforme astăzi, cu siguranță n-ar fi dăinuit milenii, s-ar fi inventat ceva nou... Trebuie ca, în spatele Sărbătorii de Paști despre care tot vorbim, să se ascundă ceva... nemuritor, precum ar fi chiar Învierea... E adevărat că atunci când vorbim de Înviere, sărim la chestiunile acelea săcâitoare despre religie, pe care omul nepreocupat de treburi spirituale, nu le digeră. Dar, dincolo de acest aspect, hai să ne amintim de suflet măcar de Paști. Sufletul nu are nevoie de religie, ci de credință. Contrarietățile religioase sunt dăunătoare și pentru un credincios, cu atât

mai mult pentru un necredincios, așa că mai bine privim la credință. De ce la credință? Pentru că sărbătoarea Paștilor reiterează în fiecare an o secvență umană și divină în același timp, care necesită un exercițiu de credință. Da, de Paști, sărbătorim Moartea și Învierea lui Hristos, ușor și greu de crezut în același timp. Hristos a trecut printr-o procesiune dureroasă psihic, corporal și spiritual timp de trei zile, apoi a murit pe o cruce de lemn, strigând în ultimele clipe de viață iertare pentru semenii, a stat trei zile într-un mormânt de piatră, iar apoi a înviat într-un mod miraculos, s-a arătat la câțiva ucenici, iar alții aveau să-i devină ucenici prin credință de-a lungul secolelor. Credința de atunci a ajuns la mine și la alți oameni postmoderni de acum care își spun creștini... Sună a poveste pentru omul care se încapățânează să stea departe de Dumnezeu, dar nu este! De aceea, e importantă credința! Iar ea este un dar. Dacă nu o ai, cere-o de la Dumnezeu și vei fi uimit de schimbare. Doar ea te poate aduce cu adevărat în prezența lui Hristos. Trebuie să crezi că ceea ce se sărbătorește de Paști este adevărat, apoi să cauți să-L cunoști pe acest Hristos care este mai frumos și mai încântător decât orice descoperire a vremurilor noastre. Încearcă! Hristos a înviat!

■ A.F.



“Învierea lui Isus Hristos, adevărul central din istoria omenirii, rezistă analizei raționale datorită faptului că dovezile sunt mai mult decât convingătoare. Sunt ferm convins că acest verdict ar sta în picioare în orice tribunal modern.”

(Richard F. Duncan)